



КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.03.2016

м. Кременчук

№ 82-Р

Про затвердження протоколів комісії № 01-А та № 01-К з вирішення питань надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та пільг на оплату житлово-комунальних послуг за фактичним місцем проживання

На виконання Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям», керуючись постановами Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 «Про затвердження положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива», від 29.01.2003 № 117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги» та керуючись ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити протоколи № 01-А та № 01-К від 03 лютого 2016 року засідання комісії з вирішення питань надання державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям, субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та пільг на оплату житлово-комунальних послуг за фактичним місцем проживання.

2. Управлінням соціального захисту населення Автозаводського та Крюківського районів департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області провести розрахунки субсидій та направити листи-повідомлення про

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

Розпорядження міського голови від 10.03.2016 № 82-Р

Сторінка 1 з 2

кількість фактично проживаючих осіб, на яких нараховуються житлово-комунальні послуги.

3. Оприлюднити розпорядження відповідно до вимог законодавства.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на т. в. о. директора департаменту праці, соціального захисту населення та питань АТО виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області Полякова В.Ю.

Міський голова



В.О.МАЛЕЦЬКИЙ

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

Розпорядження міського голови від 10.03.2016 № 82-Р
Сторінка 2 з 2